

Команда Росгвардии - победитель легкоатлетического кросса всероссийского общества «Динамо»

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 11.08.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 11.08.2022

В Вологодской области завершился первый этап Всероссийских соревнований общества «Динамо» среди сборных команд федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации по легкоатлетическому кроссу и служебному двоеборью.

В Вологодской области завершился первый этап Всероссийских соревнований общества «Динамо» среди сборных команд федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации по легкоатлетическому кроссу и служебному двоеборью.

Первыми на старт вышли порядка 200 сильнейших легкоатлетов, представляющих свои ведомства и регионы. В личном первенстве среди мужчин на дистанции 5 км не было равных сотрудникам Росгвардии. Старший лейтенант Владимир Никитин и прапорщик Андрей Лейман финишировали первыми с разницей в одну секунду. Третью ступень пьедестала почета среди женщин на дистанции 3 км заняла лейтенант Наталья Колоскова.

Во второй соревновательный день 6 сборных команд федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации выставили свои сильнейшие составы на эстафеты. Команда Росгвардии, в состав которой вошли прапорщик Анна Шагина, старший лейтенант Владимир Никитин, лейтенант Константин Плохотников и прапорщик Константин Холмогоров, с первых метров дистанции задали высокий темп. В итоге команда Росгвардии заняла уверенное первое место в общекомандном зачете Всероссийского соревнования общества «Динамо» по легкоатлетическому кроссу.

В ближайшее время спортсменов ожидает второй этап состязаний Всероссийских соревнований общества «Динамо» по служебному двоеборью, которые состоятся в Грязовецком районе.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145895/>